

**Отчет о работе Совета родителей**  
**МДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад»**  
**за 2020 - 2022 учебный год**

С целью совершенствования взаимодействия дошкольной организации с родителями (законными представителями) воспитанников в условиях современных возможностей на заседании Совета родителей был составлен план работы Совета родителей ДОО на 2020-2022 годы. Поставленные задачи по активизации процесса взаимодействия в охране жизни и укреплении здоровья воспитанников, в защите их законных прав и интересов, решались при проведении мероприятий в соответствии с годовым планом работы Центра развития ребёнка.

Задача ДОО – удовлетворить запросы родителей в соответствии с их потребностями. Работа коллектива дошкольной организации невозможна без сотрудничества с родителями и активного вовлечения их в воспитательно-образовательный процесс. Одной из форм сотрудничества педагогов групп с родителями является родительский комитет.

Работа с родителями (законными представителями) детей, посещающих ДОО, направлена на содействие в разъяснении прав и обязанностей каждого из участников образовательного процесса в вопросах воспитания и развития воспитанников. За период с сентября 2020г проводились индивидуальные беседы при проведении общих и групповых родительских собраний с изучением нормативно-правовых документов, локальных актов ДОО, Закона РФ от 29.12.2012г. «Об образовании в РФ», Устава ДОО и других локальных актов организации. За эти два года обновление состава Совета родителей не требовалось, т.к. дети членов Родительского совета ещё не уходят в школу, а если уходят, то в Центре развития ребёнка остаются братья или сёстры.

Планирование работы осуществлялось на основе выявленных проблем за прошедший год и потребностей организации. За 2020-2022 годы Совет родителей охватил многие стороны жизнедеятельности воспитанников и сотрудников организации. Проведено 4 заседания Совета родителей на которых рассматривались вопросы обеспечения безопасности воспитанников, будущая реновация образовательного учреждения, организация дополнительных образовательных программ, оснащение развивающей предметно-пространственной среды, организация летнего оздоровительного периода, организация процесса питания.

В летний оздоровительный период каждая группа, совместными усилиями с родителями украсили свой прогулочный участок разнообразными постройками из бросового материала, которые не только эстетично дополняли оформление участка, но и способствовали развитию двигательной активности детей, созданию сказочной атмосферы для детей на прогулочных участках.

Родители активно участвовали в различных социальных акциях (письма и поздравительные открытки бойцам в зоне СВО, изготовление и сбор открыток и подарков для одиноких и престарелых людей), принимали участие с детьми в спортивных, творческих конкурсах и других мероприятиях. В течение этого времени родители оказали помощь при проведении праздников, развлечений и утренников в соответствии с годовым планом работы ЦРР: подготовка костюмов, атрибутов для игр, организация совместно с детьми выставок различного характера в рамках проведения конкурсов, акций, выпускались тематические стенгазеты, фотоколлажи и др.

Совет родителей ЦРР своевременно и в оптимальном объеме размещает информация и документация о своей работе, что соответствует 100% исполнению требований законодательства.

Совет родителей на протяжении всего года курировал вопросы питания: посещали пищеблок, проверяли закладку продуктов, выдачу порций согласно технологическим картам, санитарное состояние в продуктовых складских помещениях.

В течение года члены Совета родителей отслеживали организацию дополнительных образовательных программ, посещали кружки и участвовали в проведении некоторых программ.

**Вывод:** План работы реализован практически полностью. Считаю работу Совета родителей удовлетворительной. В течение отчетного периода установлено успешное сотрудничество с администрацией Центра развития ребёнка и решены запланированные задачи. Считаю необходимым проведение работы по внедрению новых форм сотрудничества Совета родителей и ЦРР. Представить публичный отчет о проделанной работе Совета родителей ДООУ на общем родительском собрании (май 2023 год).

Председатель Совета родителей

МДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад»

П.Сосново

А.В.Козлов